
 

 

 

 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 
 

N.    39 del 15/06/2010 
 

 
Oggetto : 
CIMITERO  COMUNALE  DI  VILLANOVETTA. CONCESSIONE DEL MANUFATTO 
“TORRIONE  SUD”  PER  DESTINARLO  AD EDICOLE FUNERARIE PRIVATE. 
DISPOSIZIONI. 
 
L’anno  duemiladieci, addì  quindici, del mese di  giugno, alle ore  17 e minuti  45,  nella 
solita sala delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 AGOSTO 
2000 N.267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 
 
 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    MARENGO Gianfranco  Sindaco   X  

    PANERO Carlo Antonio  Vice Sindaco   X  

    GIUGGIA Stefano  Assessore    X 
    TESTA Giulio  Assessore   X  

    GALLIANO Francesca  Assessore   X  

    SABBATINI Bruno  Assessore    X 
    BARRA Paola Alessandra  Assessore    X 

    Totale   4   3 
 
 

Ai sensi dell’art.97, comma 4 del Decreto Legislativo n.267/2000 partecipa all’adunanza 
l’infrascritto Segretario Comunale Sig. Giusto SCARPELLO. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MARENGO Gianfranco nella sua qualità di 
Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta dispone la trattazione 
dell’oggetto suindicato. 



 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
PREMESSO: 

• che nel Cimitero Comunale di Villanovetta si trova inutilizzato un manufatto di proprietà 
comunale, realizzato contestualmente alle opere di ampliamento, in cattive condizioni di 
manutenzione, speculare ad altro destinato alle cellette ossario sull’estremo Nord; 

• che opportunamente , stante anche le riscontrate necessità dell’utenza e la rilevata non 
utilità ad altra destinazione pubblica, può essere concesso, unitamente all’area 
sottostante previa sistemazione, per destinarlo a tombe di famiglia; 

 
CONSIDERATO che l’assegnazione del manufatto dovrà avvenire previo esperimento di 
procedura di rilevanza pubblica e sulla scorta della documentazione tecnico-amministrativa 
allo scopo predisposta dal competente Ufficio comunale, che qui si acquisisce quale parte 
integrante, consistente in : 
 

A) Perizia tecnica e di stima 
B) Schema bando di gara 
C) Prescrizioni tecniche 
D) Schemi: domanda concessione, offerta economica, offerta tecnica 

 
suscettibili di perfezionamenti da parte del Responsabile; 
 
RICHIAMATI il Regolamento Comunale di polizia mortuaria e la normativa di settore;  
 
ACQUISITI i pareri favorevoli relativamente alla regolarità tecnica espressa dai Responsabili 
del Servizio Tecnico e del Servizio Tributario Amministrativo Produttivo, e di regolarità 
contabile espresso dal Responsabile Settore Finanziario ai sensi dell’art.49 comma 1 del 
Dlgs 267/2000. 
 
Con votazione unanime, favorevole, palesemente espressa  
 

DELIBERA 
 

1.  Di approvare la premessa quale parte integrante del presente dispositivo 
 

2. Di approvare ed autorizzare la concessione del manufatto e dell’area sottostante 
descritto nell’allegato elaborato tecnico (allegato 1: Perizia Tecnica e di stima ) 
indicato per brevità “Torrione Sud” nel Cimitero di Villanovetta, 
 

3.  Di approvare gli allegati elaborati tecnico-amministrativi in premessa, 
 

4. Di stabilire che  come dal presente atto disponga il responsabile del servizio 
Tributario-amministrativo-Produttivo, autorizzando lo stesso a definire eventuali 
perfezionamenti ed integrazioni alla documentazione esposta e la conseguente 
procedura di assegnazione, 
 

INDI 
 
Con separata votazione unanime, favorevole palesemente espressa, la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4 del 
D.LGS. 267/2000. 
  
 



 

 

 

 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 

 
IL PRESIDENTE 

( MARENGO Gianfranco) 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
( Giusto SCARPELLO) 

 

 
 

CERTIFICATO  DI PUBBLICAZIONE 
 

 
La presente deliberazione è stata pubblicata  all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni  
consecutivi con decorrenza dal_____________________ al _____________________ 
 
e contestualmente, ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs. 267/2000, è stata trasmessa in 
elenco ai capigruppo consiliari tramite posta elettronica. 

 
OPPOSIZIONI: _______________ 

 
 
 
 
Verzuolo, lì __________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
( Giusto SCARPELLO) 

 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
 
�   Divenuta  esecutiva per decorrenza dei termini in data  _______________________ 

ai sensi art. 134 - comma 3 del D.LGS 267/2000. 
 
 
Verzuolo, lì __________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
( Giusto SCARPELLO) 

 
 
 
 
 
 


